

LISTA POSTURILOR DIDACTICE/CATEDRELE  
VACANTE/REZERVATE PENTRU ANUL ȘCOLAR 2016 - 2017

Cod post	Mediu	Localitate	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore te.com	CDS	Data nll post.	Statut	Viab	Com	Neveza tor	Modalitate de angajare	Prestenaf r. cons. intru unit	Cond. spec. pretenster	Proba practica	Aviz scute	Aviz alternantiv	Aviz al seminar teologic	Aviz al (CD)ASACHT	Aviz de (CD)ASACHT	Aviz al unic. de licențiu part.
1935	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL DE ARTA	ARHITECTURA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1914	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1932	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	CONSTRUCȚII ȘI LUCRARI PUBLICE		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1933	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	CONSTRUCȚII ȘI LUCRARI PUBLICE		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1900	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIALA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1907	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	EDUCATIE FIZICA ȘI SPORT		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1900	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1910	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1906	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	GEOGRAFIE		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1903	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	ISTORIE		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1909	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1993	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	LIMBA GERMANA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1992	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	LIMBA LATINA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1997	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	LIMBA RUSA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1927	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCȚII ȘI LUCRARI PUBLICE)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1929	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCȚII ȘI LUCRARI PUBLICE)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3034	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCȚII ȘI LUCRARI PUBLICE)		24	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1925	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCȚII ȘI LUCRARI PUBLICE)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1918	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1920	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1916	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PROTECTIA MEDIULUI)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1921	URBAN	IAȘI (MUNICIPUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHT", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI/CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu



